
1 
 

 

 

 

:ہدایات  

  یہ پرچہ سوالات تین حصوں پر مشتمل ہے
 
 ل: حصہ او

 
 سو م۔  حصہاور  م، حصہ دو

  -ہر  جواب کے لیے لفظوں کی تعداد  اشارۃ ہے تمام حصوں سے سوالوں کا جواب دینا لازمی ہے 

ل میں  (1
 
ہر سوال کے اور ہر سوال کا جواب لازمی ہے   ،مختصر جواب والے سوالات ہیں /خالی جگہوں پر کرنا/ جوکہ معروضی سوالات لازمی سوالات ہیں ، 10حصہ او

 (10x1=10)ہے۔ نمبر  1لیے

محصہ  (2
 
ہر سوال کے لفظوں پر مشتمل ہے  ۔ (  200اس میں سے طالب علم کو کوئی پانچ سوالوں کے جواب دینے ہیں   ہر سوال کا جواب تقریبا) سوالات ہیں، 08 میں دو

   (5x6=30 marks)ہیں۔ نمبرات مختص 6لیے

ہر سوال کے لفظوں پر مشتمل ہے  ۔   (  500سوالات ہیں، اس میں سے طالب علم کو کوئی تین سوالوں کے جواب دینے ہیں   ہر سوال کا جواب تقریبا) 5 میں سو محصہ   (3

  (10x3=30) نمبرات مختص ہیں۔  10لیے

 

ل(ا -حصہ)   
 
 و

  (10x1=10) ۔  ہے مختص  نمبر1 ہر سوال کے لئے ۔ جوابات دیجیئے: تمام سوالات کے 1نمبرسوال   

i.  اگر A    اور B    کوئی بھی وقوعہ (Events)   ہو تب,             P(A ∪ B)   ۔ .…………………………=

ii.  Karl Pearson’s coefficient of correlation  کا ضابطہ (Formula)  ؟لکھیئے 

iii. Coefficient of Correlation   معلوم کرنے کا ضابطہ (formula)  ؟لکھیئے   

iv.    احتمال(  Probability)   ؟کی تعریف لکھیئے  

v.  Level of Significance  ۔؟ سے کیا مراد ہے 

vi.  Interval Estimation   ؟ کوبیان کیجیئے  

vii.  میں اوسطً گاہکوں کی تعدادقطار(Average number of customers in queue)   کا ضابطہ(Formula)؟   لکھیئے 

viii.  وں   5 اگر
 
 ہوں گئے؟  (Elements) میں کتنے ارکان   (Sample Space)گیا تو اس کے نمونہ وسعت   (Toss) کو اچھالا   (Coins)سک

ix.  اگر کسیPoisson Distributions   کے لیےP(x = 2), P(x = 1)    ؟معلوم کیجیئے  (Mean)ہو تب اسکا میانیہ   =

x. نمونہ  (Sample)  ؟کسے کہتے ہیں 

 

 د -حصہ) 
 
 (مو

  (6x5 = 30)۔  ہے نمبرمختص6ہر سوال کے لئے۔ سوالات کے جوابات دیجیئے 5: درجہ ذیل  سوالات میں سےکو ئی  سوال 

حصّہ بناتی ہے۔    %60اور  %25 ‘ %40 کا بالترتیب    Bolt یہ   C اور   B, A   (Machines)بنانےوالی کمپنی میں تین مشینیں  (Bolt)ایک ( 2

 کو چُنا boltطریقے سےایک    (randomly)بناتی ہے۔ غیر منصوبہ   (defective)حصّہ خراب   %3اور   %5 ‘ %4 جن میں سے بالترتیب 

(select)  کیا گیا اور یہ خراب پایا گیا تو احتمال معلوم کیجیئے کہ یہ مشین B  کے ذریعہ بنا(manufacture)  ہوا ہے۔ 
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  کا احتمال   (Winning)کے دوڑ جیتنے  B اور   Aمیں حصّہ لئے، طالب علم   (Running)دوڑ    Cاور   A’B   (Students)تین طلبہ ( 3

(Probability)   یکساں (Same)   طالب علم ،دوڑ جیتنے کا احتمال کےہےاور ان میں سے ہر ایک C   گنا
ُ
تو احتمال ہے (Twice)کے احتمال کا د

ں گے۔  B or Cمعلوم کیجیئےکےطالب علم 
 
ی

 

 ت
ی ج 

 دوڑ 

  Poisson’sپر دیے جاتے ہیں جوکہ  (Rent)ہیں جوکے کرایہ   (Rooms) ےمیں صرف دو کمر  (Guest House)ایک مہمان خانہ (  4

Distribution  کا میانیہ  کے تحت ہے جس(Mean)  1.8کمرے کی 2 (( دونوں کمرے خالی ہیں1 (تو احتمال معلوم کیجیئے کے ہے )demand  

 کی گئی۔  (Refused)خارج 

و6 اگر (  5 
 
      (at most 2)  2زیادہ سے زیادہ      (b)    (only one)صرف ایک  (a) گیا تو  (toss) کو اچھالا   (Coins) ں سک

  (c)  ایک  کم از کم  (At least 1 )     Heads    حاصل ہونے کا احتما ل (Probability)  معلوم کیجیئے؟ 

عورتیں  120حاصل کیاگیاجس میں    (Population)طور سے آبادی  (Random)غیر یقینی(Sample)افراد پر مشتمل ایک نمونہ     400(     6  

(Females)   1ہوگی۔  5:3ہیں تو کیا اسطرح سے نتیجہ اخذ کیا جاسکتا ہے کیا کے اس آبادی میں مرد اور عورتوں کی نسبت% level of 

significanceاستعمال کر کے معلوم کیجیئے۔ 

درجہ ذیل میں دی گی   (Performance Rating) کی  کارکردگیاور انُ   (Experience)مزدوروں کے کام کا تجربہ  8ایک کمپنی کے (  7

 معلوم کیجیئے؟   Karl Pearson’s Coefficient of Correlation  ہے۔

H G F E D C B A Workers  مزدور 

12 5 10 3 4 18 12 16 Experienceتجربہ 

83 75 80 78 68 89 88 87 Performance  

 کارکردگی

معلوم کیجیئے اور ساتھ ہی مزدور کی کارکردگی   Two regression linesمیں دیے گے جدول کا استعمال کرکے    7سوال نمبر ( 8

(Performance)    سا ل کا ہو۔ 6معلوم کیجیئے جبکہ اسکا تجربہ 

فی گھنٹے  10گاہک  (mean)کی ترتیب کے حساب سے ہے جسکا  میانیہ   Poision’s Distribution اگر کسی بینک میں گاہک کی آمدورفت ( 9

منٹ فی گاہک 5  (mean)ہے جس کا میانیہ   Exponentially Distribute وقت یہ  کا (service)خدمت ہر گاہک کے لئے درکار ۔ہے

 احتمال معلوم کیجیئے کے گاہک ٹھہر سکتے ہوں اور دوسرے گاہک قطار کے باہر انتظار کرتے ہوں تو 3۔اگر  ایک قطار میں صرف  ہے

 آنے والا گاہک  کو سیدھے قطار میں جگہ ملے گی۔  (1)

 آنے والا گاہک  کو قطار میں جگہ کے لئے باہرانتظار کرنا پڑےگا۔ (2)
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 ( سو م -حصہ) 

  (10x3=30)ہے مختص  نمبر10 ہر سوال کے لئے ۔ سوالات کے جوابات دیجیئے 3: درجہ ذیل  سوالات میں سےکو ئی  سوال 

 

 ر   10)
ی 

 

غ

 

مت

 ر   (Random Variable)غیر یقینی 
ی 

 

غ

 

مت

 Discrete random)  کسے کہتے ہیں اس کے اقسام معہ مثال بیان کیجیئے۔مجرّد غیرمنصوبہ 

variable)  عل کے لیے  احتمالی کمیتی تفا(Probability mass function)        درجہ ذیل میں دیا گیا ہے  (a)   c کی قیمت 

 (b)       K    کی زیادہ سےزیادہ قیمت معلوم کیجیئےجبکہ𝑝(𝑥 > 𝑘) ≤ 0.4     

6 5 4 3 2 1 0 x 

13c  11c 9c 7c 5c 3c c p(x) 

 

س     2000کے تیار کردہ  (Factory) ایک صنعت  11)   
ب لی 

(Bulbs)   کی جانچ(Test)  تو بلب کی قوّت 

ئ

یہ      (life of bulb)کی گ

normally   ترتیب(distributed)   جس کا میانیہ 

ئ

𝜇   (mean)دی گ س کی        Standard Deviation    'SD=40 اور 2000=
ب لی 

تو 

  سے زیادہ ہو۔ 2100  (iii)گھنٹے کے درمیان ہو       2150اور  1950   (ii)گھنٹے سے کم  2150    (i)تعدا د معلوم کیجیئے جبکہ بلب کی قوّت   

ہ کے مکمل طور سے صحیح    12)
 
سکّے کے       Null Hypothesisنتائج حاصل ہونےکے لیے، اس سکّے کوپانچ مرتبہ اچھالا گیا ۔ فرض کرو کہ  کسی سک

کرتا(ہواگر چہ کہ 
 
   Critical region (a)    حاصل ہوں۔ تو درجہ ذیل معلوم کیجیئے۔   heads سے زیادہ    4صحیح ہونے کو نہیں مانتا )رد

  (b) Probability of Type I error (c) Probability of Type II error.  جبکہ head   ہو۔0.2حاصل ہونے  کا احتمال 

ہرے گیندیں ہیں۔ غیر  3لال  2سفید  3ہری  گیندیں اور  3لال ' 5سفید  1ہرے گیندیں '  4لال '  3سفید '  2اگر تین تھیلیوں میں بالترتیب           13) 

  نمبر کی تھیلی میں سے نکالی گئی۔    3لال ہے تب احتمال معلوم  کیجیئے کہ یہ  1سفید اور  1گیندیں نکالی گئی جو کہ  2متعین طور پر کسی تھیلی سے 

یہ  (Arrival Rate)حجاسکتی ہے۔ گاڑی کی آمدورفت کی شر  (Vehicle)پر ایک وقت میں ایک ہی گاڑی   (bridge) اگر کسی پُل 14)

Poission’s Distribution   لگاتار آنے والی گاڑیوں کے درمیان اوسطً  2کے مطابق ہے۔(Average) 12 ایک گاڑی  منٹ وقفہ ہے۔اور

 ہو تب   Exponentially Distributedمنٹ ہو جو کے 4کو پُل طے کرنے کا وقت 

 ر کرنا پڑےگا۔احتمال معلوم کیجیئے کے پُل پر آنے والی گاڑی کو انتظا (1)

 کیا ہوگی۔  (average length)کی اوسطً لمبائی  (Queue)قطار  (2)

 ۔ (Average waiting time)قطار میں گاڑی کو پُل پار کرنے کے لیے اوسطً کتنا انتظار کرنا پڑےگا (3)

(4) Idle time  معلوم کریں۔ 

 

************** 
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